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oudné sestry
Cela plocha jest jevištěm



Terry Pratchett
Sir Terence David John „Terry" Pratchett byl anglický novinář a spisovatel, patřící
mezi nejpopulárnější autory humoristických fantasy románů. Narodil se v roce
1948 a zemřel 12. března 2015. Je známý především svou sérií knih Úžasná
Zeměplocha. Soudné sestry jsou jednou z nich.

Zeměplocha
Zeměplocha je plochý svět, jehož nádhera se dá nejlépe ocenit při pohledu
zvýšky. Vypadá v podstatě jako geologická pizza, s úplnou sbírkou krajinných
typů od pouští přes úrodné nížiny po věčně zasněžené vrcholky majestátních
pohoří. Putuje vesmírem na zádech čtyř slonů, kteří stojí na hřbetě velké
vesmírné želvy A'Tuin. Kolem celého uskupení obrovských tvorů, nesoucích disk
světa, obíhají ve věčném tanci malé slunce a malý měsíc, oba záři vlastním
světlem. Okraj světa se třpytí odlesky světla na nesčetném množství kapek vody
rozptylujících se z proudů vody přepadávajících z moří do nekonečné
mezihvězdné prázdnoty.

Soudné sestry
Na Zeměploše, která je placatá a putuje vesmírem na zádech obrovské želvy, se
najednou dějí nepředstavitelné věci. Kdo stojí mezi královstvím a zkázou?
Soudné sestry jsou vtipnou a svéráznou variaci na Shakespearova Macbetha a
Hamleta Setkáte se tu s mnoha postavami. S vévodou a vévodkyní, kteří usilují
(zprvu úspěšně) o trůn, s celým vévodovým dvorem včetně šaška a ducha
zavražděného krále, s hereckou tlupou, ale zejména se třemi čarodějkami,
kterým se nakonec podaří vrátit královskou korunu na tu správnou hlavu... Ale
nebyl by to Terry Pratchett, aby se v příběhu neobjevily nové okolnosti, situace,
se kterými Shakespeare nepočítal, a nakonec i překvapivé rozuzlení.IHv:.rijemnou zábavu!Přejeme Vám p
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O nás
Jsme ochotnický divadelní spolek 2 Rataj nad Sázavou, vznikli jsme v roce
2006 a v našem repertoáru jsou především komedie a nezapomínáme ani na
malé diváky s pohádkami. Zapojujeme se do speciálních prohlídek
ratajského zámku se svými minipohádkami a příběhy z historie. Již několik
let hrajeme i v Pohádkovém lese v Chlístovicích.
Působíme převážně v Ratajích nad Sázavou, ale jezdíme s představeními i do
širokého okolí. Mezi naše další úsměvné hry patří například „Dědeček aneb
Musíme tam všichni“, „Dvouplošnik vhotelu Westminster aneb Nerušit,
prosím", „Habad'ůra", „Blboun“, „Na správné adrese", „Bordel na
ministerstvu", „Všichni vtom jedou aneb Jen žádný sex prosím, jsme přece
Britové!“, „Kachna na pomerančích". Ochotnické divadlo je naší velkou
radostí a obrovským koníčkem.
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Navštivte nás také na internetových stránkách či na
Facebooku

www.matous.estranky.cz

www.facebook.com/ochotnickyspolekmatous


